



Шлиссельбуржцы проголосовали за проект бюджета

ВЛАСТЬ И ОБЩЕСТВО

Светлана ИРКОВА

В Шлиссельбурге рассмотрели проект основного финансового документа на 2024 год. Публичные слушания по бюджету состоялись 13 декабря в КСК «Невский». Провел их глава МО Город Шлиссельбург Максим Лашков.



С докладом по распределению финансовых ресурсов муниципалитета выступил главный специалист планово-финансового отдела администрации МО Город Шлиссельбург Ольга Андреева.

В мероприятии приняли участие: врио главы администрации МО Город Шлиссельбург Спартак Чхетия, депутаты Совета депутатов, жители города.

Слушания проводились на основании Постановления главы МО Город Шлиссельбург от 17 ноября 2023 года «О проведении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов МО Город Шлиссельбург о бюджете МО Город Шлиссельбург на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов».

До начала проведения публичных слушаний предложений и вопросов от граждан по Проекту решения о бюджете в рабочую группу не поступало.

По прогнозам – доходы муниципального образования в 2024 году составят 213 949 тысяч рублей, в 2025 году – 156 295 тысяч рублей, и в 2026 году – 146 232 тысячи рублей. Расходная часть бюджета в 2024 году составит 213 949 тысяч рублей, в 2025 году – 156 295 тысяч рублей, и в 2026 году – 146 232 тысячи рублей. Дефицита или профицита бюджета в указанные периоды не ожидается.

При формировании проекта бюджета специалистами планово-финансового отдела администрации МО Город Шлиссель-

бург учитывались положения Бюджетного кодекса РФ; налоговое законодательство, действующее на момент составления бюджета; а также планируемые изменения и дополнения в законодательство РФ и законодательство Ленинградской области налоговой и бюджетной сферы, вступающие в действие с 1 января 2024 года.

Структура доходной части бюджета в 2024 году на 37,4% состоит из налоговых поступлений, на 34,6% – из неналоговых поступлений, на 28% – из безвозмездных поступлений. Больше половины налоговых поступлений составляет налог на доходы физических лиц – 50 790 тысяч рублей. На втором месте по объему налоговых поступлений стоит земельный налог – 17 600 тысяч рублей. По неналоговым доходам в 2024 году поступления составят 74 052 тысячи рублей. Доход от продажи материальных и нематериальных активов в 2024 году составит 61 322 тысячи рублей или 82,8% от всего объема неналоговых доходов. По сравнению с ожидаемым поступлением 2023 года наблюдается увеличение на 44 440 тысяч рублей. Безвозмездные поступления в 2024 году ожидаются в размере 59 850 тысяч рублей. Наиболее значимой в этой части доходов является статья «Субсидии бюджетам городских поселений на реализацию программ формирования современной городской среды» в размере 14 000 тысяч рублей.

Наиболее значимые направления распределения бюджетных ассигнований по разделам и подразделам классификации расходов бюджета выглядят следующим образом. Плановые объемы расходов по разделу «Общегосударственные вопросы» на 2024 год составили 41 598 тысяч рублей с учетом резервного фонда или 19,4% от общего объема расходов муниципального образования. По сравнению с прогнозным показателем на 2023 год про-

изошло уменьшение на 38,7%. По разделу «Национальная экономика» прогнозный показатель на 2024 год составляет 29 040 тысяч рублей или 13,6% от общего объема расходов местного бюджета. Расходы по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» на 2024 год прогнозируются в размере 87 709 тысяч рублей, что составляет 41% от общего объема расходов. Уменьшение расходов по сравнению с прогнозным исполнением расходов за 2023 год составило 531 077 тысяч рублей. На раздел «Культура и кинематография» в 2024 году запланированы средства в сумме 41 864 тысячи рублей, что составляет 19,6% от общего объема расходов бюджета города. По сравнению с прогнозным показателем за 2023 год эта сумма выросла на 8,4%.

Итогом проведения публичных слушаний стало голосование по проекту бюджета на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов. Горожане единогласно решили рекомендовать Совету депутатов МО Город Шлиссельбург принять данный финансовый документ.

Глава МО Город Шлиссельбург Максим Лашков поблагодарил жителей за участие в публичных слушаниях и сообщил, что на все поступившие во время мероприятия вопросы и предложения ответы будут даны письменно. Кроме того, глава муниципального образования отметил, что в планах на следующий год, еще не отраженных в бюджете, стоит начало строительства бассейна. Также в этом году были проведены изыскательские работы по строительству моста рядом с КСК «Невский». На очереди – составление проектной документации. Как только будут получены подтверждения на выполнение работ, в бюджет будут внесены изменения.

Фото
Яны ФИЛИМОНОВОЙ

В Шлиссельбурге появится новый томограф

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Инф. «НИ»

Информация стала известна по итогам приема граждан, который провел в Кировском районе Губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко. Встреча с жителями Ленинградской области состоялась 6 декабря.

Томограф в шлиссельбургской больни-

це вышел из строя. Было принято решение не ремонтировать аппарат, а заменить его на новый.

Томограф уже приобретен, идет ремонт помещения и 16 декабря планируется ввод в эксплуатацию.

В рамках приема были также озвучены вопросы ремонта поликлиники в Назии и установка освещения в Приозерске.

Фото с сайта пресс-службы
Кировского района



ОБЪЯВЛЕНИЕ

20 декабря в г. Шлиссельбург в МКУ КСК «Невский», (ул. Малоневский канал, д.2, каб. №5) в 15:00 состоится собрание по информированию населения о догазификации земельных участков с участием представителя

АО «Газпром газораспределение Ленинградская область».

Приглашаем всех желающих принять участие!

Разговор о правах, обязанностях и ценностях



ОБРАЗОВАНИЕ

Татьяна ПАВЛЕНКОВА

8 декабря в Шлиссельбургской СОШ №1 прошел Всероссийский единый урок «Права человека» для учащихся 9-11 классов.

В уроке принял участие врио главы администрации МО Город Шлиссельбург Спартак Чхетия.

Начался урок с того, что ребята долж-

ны были дать определение понятию «права». После чего познакомились со Всеобщей декларацией прав человека и высшим нормативным правовым актом Российской Федерации – Конституцией нашей страны.

Разделившись на команды, школьники старались разобраться, какие же права имеют первостепенное значение, и аргументировать свою точку зрения.

Обсудили, кто такой Уполномоченный по правам человека в Российской Федерации, и какими вопросами занимается омбудсмен.

Также ребята порассуждали на тему,



возможно ли соблюсти и защитить права всех людей на земле.

Завершить урок директор школы Светлана Черненко попросила врио главы администрации МО Город Шлиссельбург.

Спартак Чхетия отметил, насколько важно проводить такие уроки в школе, чтобы с самого юного возраста у ребят было четкое понимание своих прав и, конечно, обязанностей.

Врио главы администрации подчеркнул, как интересно было слушать точку зрения участников урока, было заметно, насколько хорошо и глубоко учащиеся погрузились в тему, не отнеслись к ней по-

верхностно.

«В соблюдении прав и обязанностей самый главный фактор - это человек. Отношение к себе и к тем, кто рядом, его ответственность!

Никогда не забывайте, что помимо установленных законом прав, есть те ценности, которые важны для вас и для общества, в котором вы живете.

Для нашего народа непреложной ценностью является его история! Это то, что важно беречь и помнить всегда», - сказал Спартак Чхетия.

Фото автора

За кулисами судостроения

ПРЕДПРИЯТИЯ ГОРОДА

Инф. «НИ»

С работой конструкторско-технологического отдела (КТО) Невского судостроительно-судоремонтного завода (входит в ОСК, базовое предприятие Ленинградского регионального отделения Союза машиностроителей России) познакомились студенты 3 курса Техникума водного транспорта города Шлиссельбурга. Такие экскурсии для учащихся предприятие проводит регулярно — в рамках своей профориентационной деятельности. Знакомство с работой крупного судостроительного предприятия призвано развивать у подростков интерес к инженерно-технической специальности, что в свою очередь позволит увеличить кадровый потенциал машиностроительной отрасли и сократить дефицит специалистов в этой сфере.

Круг специальностей, востребованных в судостроительной отрасли, обширен. На сей раз студенты знакомились со спецификой работы конструкторов и технологов. В круг задач КТО входит разработка необходимой нормативной, конструкторской и технологической документации; техническая подготовка производства, техническое сопровождение производства продукции и ее эксплуатации в гарантийный период, а также модернизация и автоматизация производства. Будущим судостроителям продемонстрировали работу всех бюро, входящих в состав КТО Невского ССЗ. Студенты узнали, как разрабатывается конструкторская документация и какое программное обеспечение для черчения, проектирования и 3D-моделирования используется на предприятии, а также о запуске конструкторской документации в производственный процесс. Ребята проявили неподдельный интерес к работе в КТО и интересовались, какими именно знаниями и навыками необходимо обладать, чтобы работать по данной специальности.



Экскурсия на Невский ССЗ позволила студентам Техникума водного транспорта познакомиться на практике с работой одного из ведущих российских судостроительно-судоремонтных предприятий, по-

нять особенности профессии и выбрать направление для будущей карьеры.

Фото из архива Невского ССЗ

СВЕТЛАЯ ПАМЯТЬ



7 декабря на 82-м году жизни скончался Почетный житель города Шлиссельбурга, Заслуженный учитель школы Российской Федерации Рудольф Иванович ГОРОХОВ.

Рудольф Иванович 25 лет был бессменным директором Шлиссельбургской школы №1, избирался депутатом городского совета депутатов, руководил советом ветеранов.

Активная позиция и интерес ко всем сферам жизни отличал Рудольфа Ивановича с самого детства. Он любил музыку, играл на трубе и, будучи в армии в составе оркестра, выступал на парадах, в театрах, на соревнованиях и на встречах высокопоставленных лиц.

В 1964 году судьба привела Рудольфа Ивановича к его будущему предназначению, он поступил в ЛГПИ имени А.И. Герцена на факультет «Физика и технические дисциплины». По его окончании было предложение поступить в аспирантуру, однако от этой идеи пришлось отказаться.

В 1968 году Рудольф Иванович женился и переехал с супругой в Петрокрепость, где стал работать учителем черчения, бесплатно вести кружки по радиотехнике, электромеханике.

Через 10 лет педагогу предложили должность директора Отраденской школы, а в 1981 году Рудольф Иванович стал директором новой школы в Петрокрепости. За годы работы на своем ответственном посту Рудольф Иванович сформировал дружный педагогический коллектив, активно воспитывал и учил подрастающее поколение.

Школа на протяжении многих лет удерживала самые высокие позиции по организации учебно-воспитательного процесса.

С улыбкой на лице Рудольф Иванович вспоминал то время: «Мне было очень интересно работать в школе, ведь каждый день, проведенный в тех стенах, был особенным».

В 2006 году он ушел на пенсию.

В 2012 году за неоценимый вклад в

воспитание подрастающего поколения города Рудольф Иванович был удостоен звания «Почетный житель Шлиссельбурга», а в 2013 году занял пост председателя Объединенного совета ветеранов.

После чего продолжил общаться с подрастающим поколением в новом статусе – посещал уроки мужества, участвовал в городских мероприятиях.

Он сохранил интерес к жизни города и принимал в ней активное участие, оставался старшим мудрым товарищем для своих бывших коллег и друзей до последних дней.

Совет депутатов, администрация МО Город Шлиссельбург, коллектив Шлиссельбургской СОШ №1, Музея истории города Шлиссельбурга, КСК «Невский», Шлиссельбургской городской библиотеки им. поэта М.А. Дудина, газеты «Невский исток» выражают искренние и глубокие соболезнования родным и близким Рудольфа Ивановича Горохова.

Проекты БП-301 и БП 501

К ЮБИЛЕЮ ПРЕДПРИЯТИЯ

Ирина ГЕОРГИЕВСКАЯ

Несамостоятельные сухогрузные суда (Баржа-площадка)

Невским ССЗ (входит в ОСК, базовое предприятие Ленинградского регионального отделения Союза машиностроителей России) было построено 29 барж-площадок проекта БП-301 по заказу Сургутской РЭБ флота (РСФСР, г. Сургут). Баржи-площадки изготавливались на заводе в течение нескольких лет с 1977 года по 1984 год. Небольшая часть барж (5 барж из 18) данного проекта еще эксплуатируется, и не только в Сургуте. Баржи прошли модернизацию, а некоторые даже переклассифицированы, после чего стойко продолжают свою работу.

Баржа – площадка грузоподъемностью 300 тонн. Тип судна – несамостоятельное, бескомандная баржа – площадка с кормовым аппаратным устройством. Слово французского происхождения *аррагеи* можно перевести как «устройство» или «аппарат». В традиционном понимании это наклонная площадка без ступеней между двумя уровнями (земля – транспортное средство), используемая как вспомогательное приспособление для перемещения грузов. Понятие больше всего используется в судостроении: на кораблях, паромах, переправах.

В последствии баржа-площадка проекта БП-301 дооборудована цистерной запаса топлива для судна-буксировщика.

Назначение судна: перевозка автотракторной техники (в том числе с топливом в баках), перевозка тяжеловесных грузов, перевозка палубных грузов, не боящихся подмочки, за исключением навалочных и насыпных, а также дизельного топлива с температурой вспышки паров выше 60°C в специальной цистерне с целью дозаправки судна-буксировщика в пути следования. Погрузка (выгрузка) транспорта производится своим ходом по аппаратному устройству. Метод вождения – буксировка одиночного судна, в том числе под бортом. Класс судна – «О 2,0»

Характеристики: длина: 43,3 м; ширина: 9,7 м; высота борта: 2,1 м; осадка: 1,66 м; валовая вместимость: 261 рег. т.

После переоборудования габаритная длина судна с аппаратом проекта БП-301, поднятой в положение «по-походному» увеличивается до 50,2 м. Ширина проезда для техники: – по колесо отбойникам аппарата – 4,25 м; габаритная – 4,95 м. Размеры грузовой площадки: длина – 37,8 м, ширина, ограниченная колесо отбойниками – 6,66 м. Характеристики перевозимой техники: гусеничная техника с удельной нагрузкой не более 2,0 т/м²; автотранспорт общего назначения полной массой единицы не более 34,0 т и нагрузками с распределением по осям: передняя однооскатная ось – до 8,0 т, задняя двускатная ось – до 13,0 т (26,0 т на заднюю тележку); автотранспорт повышенной проходимости полной массой единицы не более 14,0 т – автопоезда полной массой не более 50,0 т.

В июне 2023 года ООО «Судпроект» закончило работу по переклассификации нескольких барж-площадок проекта «БП-

301» и согласовало с Российским Классификационным Обществом проект переклассификации аппаратной баржи-площадки проекта «БП-301» на класс РКО «М-ПР 3,0».

В проекте проведен анализ соответствия судна требованиям действующих Правил РКО, предъявляемым к судну заявленного класса. Выполнен перерасчет остойчивости и непотопляемости. Грузоподъемность составила БП-301 – 300 тонн.

В 1983 году Невский ССЗ начинает выпуск модернизированных, значительно улучшенных БП-501. С 1983 года по 1993 год Невским ССЗ изготовлено 23 баржи проекта БП-501. На данный момент известно, что эксплуатируется 17 несамостоятельных сухогрузных судов проекта БП-501.

Отличия проекта БП-301 и БП-501

По основным характеристикам известно, что длина БП-301 составляет 50,2 метра, а в проекте БП-501 длина баржи составляет 45,6 метра, почти на 5 метров длина баржи сократилась в новом улучшенном варианте. Ширина судна проекта БП-501 – 9,5 метров, как и у судна проекта предшественника БП-301. Высота борта осталась неизменной 2,1 метра. Грузоподъемность судна проекта БП-501 увеличена до 480 тонн, а водоизмещение достигает 600 тонн, что значительно больше, чем в проекте БП-301.

Учитывая нагрузку на суда погодными факторами и временем, многие из них сохранились достаточно в хорошем состоянии, пригодном для эксплуатации.

Фото из открытых интернет-источников



ТВОРЧЕСТВО

Светлана ИРКОВА

«Каблук» завоевал Гран-при



Танцевальные коллективы из Шлиссельбурга покорили жюри Регионального фестиваля-конкурса детского творчества «Яркая звезда». Культурное мероприятие проходило 9 и 10 декабря в КДЦ «Синявино». Участие в нем принимали юные танцоры и вокалисты в возрасте от 5 до 17 лет.

Шлиссельбург на фестивале-конкурсе представляли сразу два хореографических коллектива – «Задоринка» (руководитель – Олеся Терехова) и «Каблук» (руководитель – Анастасия Ермолаева).

Уровень хореографической подготовки и артистизма маленьких танцоров не смог

оставить членов жюри равнодушными и оба ансамбля были удостоены высоких наград.

Младшая группа танцевального коллектива «Задоринка» завоевала Диплом лауреата II степени за номер «Пузыри» и Диплом «За лучший костюм».

Старшая группа коллектива «Задоринка» получила Диплом



лауреата II степени за номер «Небезопасный маршрут».

Младшая группа танцевального коллектива «Каблук» получила Диплом лауреата I степени за номер «Топотушки-хлопотушки».

Старшая группа танцевального коллектива «Каблук» была удостоена Диплома лауреата I степени за номер «Ниточка» и Специального диплома «Лучшая постановка номера...», а также – Гран-при фестиваля-конкурса «Яркая звезда».

Фото из архива КСК «Невский»

ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ПОЗДРАВЛЕНИЯ

АРМИЯ

ЗАЩИТА РОДИНЫ – НАША ПРОФЕССИЯ ПРИСОЕДИНЯЙСЯ!

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ РФ



1000000₽

ЕДИНОВРЕМЕННО

Региональная выплата

505 000 ₽

+ Федеральная выплата

195 000 ₽

+ **ЗЕМЕЛЬНЫЙ
СЕРТИФИКАТ**

или 300 000 ₽*

+ СОХРАНЕНИЕ ВЫПЛАТЫ 100% ПЕНСИИ СИЛОВИКАМ
+ КОМПЕНСАЦИЯ ПРОЕЗДА ИЗ ЛЮБОГО РЕГИОНА РФ

*Право на денежный эквивалент земельного сертификата возникает по окончании действия контракта о прохождении военной службы, но не ранее 01.06.2024 г.

от 204 000 ₽

ежемесячно в зоне СВО

Обращаться в Пункт отбора на военную службу по контракту по Ленинградской области

8 (812) 572-20-30

(круглосуточно) или в военные комиссариаты Ленинградской области



В администрацию МО Город Шлиссельбург на постоянную работу **ТРЕБУЮТСЯ ДВОРНИКИ.** Оплата сдельно-премиальная. Контактный телефон: 8-993-988-85-00 (Николай Николаевич).

ВЛАСТЬ И ОБЩЕСТВО

На приём к депутатам

Избирательный округ №18

БУРОВЦЕВА Елена Александровна	shlsovnet.47@gmail.com телефон для записи на прием: 8 (813 62) 77-752	18.12.2023	с 16:00 до 18:00 35 кабинет ул. Жука 5
-------------------------------	---	------------	---

Избирательный округ №20

ФИЛИМОНОВА Яна Александровна	shlsovnet.47@gmail.com телефон для записи на прием: 8 (813 62) 77-752	18.12.2023	с 16:00 до 18:00 35 кабинет ул. Жука 5
ЛУЦКАЯ Ольга Викторовна	shlsovnet.47@gmail.com телефон для записи на прием: 8 (813 62) 77-752	19.12.2023	с 16:00 до 18:00 ул. Затонная, д. 1 (техникум)

Избирательный округ №21

МЕЛИКОВА Татьяна Станиславовна	shlsovnet.47@gmail.com телефон для записи на прием: 8 (813 62) 77-752	20.12.2023	с 16:00 до 18:00 35 кабинет ул. Жука 5
СЕРГЕЕВА Мария Ивановна	shlsovnet.47@gmail.com телефон для записи на прием: 8 (813 62) 77-752	20.12.2023	с 16:00 до 18:00 35 кабинет ул. Жука 5
СИЛАЕВА Надежда Александровна	shlsovnet.47@gmail.com телефон для записи на прием: 8 (813 62) 77-752	20.12.2023	с 16:00 до 18:00 35 кабинет ул. Жука 5

В МКУ «Управление городского хозяйства и обеспечения» на постоянную работу требуются специалисты с опытом работы на следующие вакансии:

- специалист по закупкам 44-ФЗ;
- сметчик;
- инженер строительного контроля;
- машинист автогрейдера;
- водитель трактора (модель МТЗ-82);

ЗП – по результатам собеседования.
Тел.: (813-62) 777-52; 8 (921) 795-47-02, Виктор Викторович.

▼ СНИМУ квартиру, комнату в любом районе.
Тел.: 8-981-806-77-17.

▼ СДАМ длительно или посуточно квартиру или комнату, весь Кировский район.
Тел.: 8-931-592-79-77.

▼ ПРОДАМ уч-к СНТ Липки, 1,5 млн руб.
Тел.: 8 (921) 337-68-62.

▼ КУПЛЮ участок, дом.
Тел.: 8 (931) 369-12-13.

Ризлтор
покупка/продажа
оформление недвижимости
8 (921) 337-68-62

СТРАХОВАНИЕ
в
Шлиссельбурге

8 (921) 385-39-32, ул. Луговая, д.3

В МУП «Городское коммунальное хозяйство» открыта вакансия

ДИРЕКТОРА.
З/п по результатам собеседования.
Обращаться в администрацию МО Город Шлиссельбург по адресу: г. Шлиссельбург, ул. Жука, д. 5.

Телефон: 77-752.

В МУП «Шлиссельбургский физкультурно-спортивный комплекс» открыта вакансия

ДИРЕКТОРА.
З/п по результатам собеседования.
Обращаться в администрацию МО Город Шлиссельбург по адресу: г. Шлиссельбург, ул. Жука, д. 5.

Телефон: 77-752.

С 85-ЛЕТИЕМ поздравляем **ЗИНОВЬЕВУ Нину Фёдоровну** и **АЛЕКСЕЕВА Виктора Васильевича!** (ветераны труда)

Пусть ваше здоровье не иссякает,
Как ваши терпение и доброта.
Пусть жизнь вашу радость
всегда наполняет,
А также спокойствие
и красота.

Общество инвалидов «Надежда»

С ЮБИЛЕЕМ поздравляем **БАВИЛОВУ Ларису Георгиевну!**

С Юбилеем! Слов красивых,
Нежных чувств и доброты!
Волшебства минут
счастливых,
Исполнения мечты!

Общество инвалидов «Надежда»

СПОРТ

Шлиссельбургские баскетболисты стали победителями районной Спартакиады

9 декабря в Спортивно-зрелищном комплексе г. Кировск прошли соревнования по баскетболу в рамках Спартакиады Кировского района.

Шлиссельбургская команда в упорной борьбе доказала свое превосходство над соперниками и завоевала золотые медали.

На втором месте оказались баскетболисты из г. Отрадное, «бронза» – у кировчан.

Поздравляем наших спортсменов с отличным результатом!

Инф. «НИ»

Фото из архива спортсменов



«Кедр» продолжает удерживать лидирующие позиции в Чемпионате района

На прошедшей неделе завершился 9 тур Чемпионата Кировского района по мини-футболу.

Как сообщил руководитель шлиссельбургской команды «Кедр», Александр Ястребов, наши футболисты одержали убедительную победу над спортсменами из команды «Павлово» со счетом 7:3.

Шлиссельбуржцы упрочили свои лидирующие позиции на верхуш-

ке турнирной таблицы, в их копилке 24 очка. На втором и третьем местах расположились команды «Webmax» (г. Кировск) и «Дубровка» соответственно.

Желаем «Кедру» дальнейших успехов!

Инф. «НИ»

Главный редактор
Т.Н. Павленкова



УЧРЕДИТЕЛИ: Администрация МО Шлиссельбургское городское поселение, МУП «Издательский дом «Крепкий орешек».
Газета «Невский исток» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ №ТУ 78-02197 от 30.10.2020 г. Издается с 12.04.2003 г. Газета выходит по пятницам.
Материалы с пометкой (К) публикуются на коммерческой основе.

Редакция газеты «Невский исток» может не разделять точку зрения автора, публикуя материалы в порядке обсуждения. Разрешено к прочтению с 16 лет.

Адрес издателя (МУП «Издательский дом «Крепкий орешек») и редакции газеты «Невский исток»: 187320, Ленинградская обл., г. Шлиссельбург, ул. Жука, д. 5. Т./факс: (8-813-62) 74-352. E-mail: kr-oreshek@yandex.ru

Отпечатано в типографии ООО «Фирма «Курьер», 196105, Санкт-Петербург, ул. Благодатная, д. 63. Тираж 4000 экз. Заказ №1032. Подписана в печать по графику и фактически 14.12.2023 г. в 18:00. Распространяется бесплатно.